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ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB.  

SELAMAT PAGI DAN SALAM SEJAHTERA UNTUK KITA. 

OM SWASTIASTU, NAMO BUDDAHAYA, SALAM KEBAJIKAN 

YANG SAYA HORMATI : 

 …………………………………………………… 

 ......................................................................... 

 ………………………………………………….. 

 …………………………………………………… 

 ………………………………………………….. 

 HADIRIN YANG SAYA HORMATI 
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PUJI SYUKUR MARILAH SELALU KITA PANJATKA 

KEHADIRAT ALLAH SWT, ATAS RAHMAT DAN KARUNIA-NYA, 

PADA HARI YANG BERSEJARAH INI, KITA DAPAT 

MENYAKSIKAN PELANTIKAN DAN PENGAMBILAN SUMPAH 

JABATAN PEJABAT PIMPINAN TINGGI PRATAMA DI 

LINGKUNGAN PEMERINTAH KABUPATEN BANTUL, DALAM 

KEADAAN SEHAT WAL AFIAT.  

ATAS NAMA PEMERINTAH KABUPATEN BANTUL, SAYA 

MENGUCAPKAN SELAMAT ATAS AMANAH BARU YANG 

TELAH DIPERCAYAKAN KEPADA SAUDARA-SAUDARA. 

PELANTIKAN INI BUKANLAH SEKADAR SEREMONIAL, 

MELAINKAN SEBUAH TANGGUNG JAWAB BESAR YANG 

HARUS DIEMBAN DENGAN PENUH DEDIKASI, INTEGRITAS, 

DAN PROFESIONALISME. JABATAN YANG SAUDARA-

SAUDARA EMBAN ADALAH REPRESENTASI KEPERCAYAAN 

PIMPINAN DAN HARAPAN MASYARAKAT BANTUL UNTUK 

PELAYANAN PUBLIK YANG SEMAKIN BERKUALITAS. 

PELANTIKAN INI JUGA MENJADI LANGKAH AWAL 

SAUDARA-SAUDARA DALAM MENGEMBAN AMANAH YANG 

LEBIH BESAR, YAITU MENDUKUNG PENCAPAIAN VISI DAN 

MISI BUPATI DAN WAKIL BUPATI BANTUL PERIODE 2025-
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2030, YAKNI TERWUJUDNYA KABUPATEN BANTUL YANG 

MAJU, KUAT, DEMOKRATIS DAN SEJAHTERA DALAM 

BINGKAI KEBER-AGAMA-AN DAN BUDAYA ISTIMEWA 

DENGAN LIMA MISI SERTA 20 PROGRAM KERJA UNGGULAN.  

VISI DAN MISI TERSEBUT ADALAH ARAH 

PEMBANGUNAN YANG TELAH DITETAPKAN UNTUK 

MEWUJUDKAN KABUPATEN BANTUL YANG LEBIH MAJU, 

SEJAHTERA, DAN BERDAYA SAING. 

SAYA MENGHARAPKAN SAUDARA-SAUDARA DAPAT 

SEGERA BERADAPTASI DENGAN LINGKUNGAN KERJA 

YANG BARU, MEMAHAMI PRIORITAS PEMBANGUNAN YANG 

TELAH DITETAPKAN, DAN MENYATUKAN LANGKAH SERTA 

GERAK DALAM MEWUJUDKAN VISI DAN MISI TERSEBUT. 

HILANGKAN EGO SEKTORAL, BANGUN KOMUNIKASI DAN 

KOORDINASI YANG EFEKTIF ANTAR UNIT KERJA, SERTA 

CIPTAKAN SINERGI YANG KUAT UNTUK MENCAPAI TUJUAN 

BERSAMA. 

INGATLAH, KEBERHASILAN KITA DALAM 

MEWUJUDKAN VISI DAN MISI BUPATI DAN WAKIL BUPATI 

ADALAH TOLAK UKUR KEBERHASILAN KITA SEBAGAI 

BAGIAN DARI PEMERINTAH KABUPATEN BANTUL. OLEH 
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KARENA ITU, MARI KITA BEKERJA KERAS, BEKERJA 

CERDAS, DAN BEKERJA IKHLAS DEMI KEMAJUAN 

KABUPATEN BANTUL YANG KITA CINTAI INI. 

SELANJUTNYA, DENGAN PENGALAMAN DAN 

KOMPETENSI YANG SAUDARA-SAUDARA MILIKI, SAYA 

YAKIN SAUDARA-SAUDARA MAMPU MENJALANKAN TUGAS 

DAN TANGGUNG JAWAB INI DENGAN SEBAIK-BAIKNYA. 

NAMUN, PERLU DIINGAT BAHWA TANTANGAN KE DEPAN 

AKAN SEMAKIN KOMPLEKS.  

SEBAGAI PIMPINAN ORGANISASI PERANGKAT 

DAERAH JADILAH PEMIMPIN YANG INSPIRATIF, YANG 

MAMPU MEMOTIVASI SELURUH JAJARAN STAF UNTUK 

BEKERJA SECARA OPTIMAL. CIPTAKAN LINGKUNGAN 

KERJA YANG KONDUSIF, YANG MENJUNJUNG TINGGI NILAI-

NILAI KEBERSAMAAN, SALING MENGHORMATI, DAN 

PROFESIONALISME. INGATLAH, KEBERHASILAN 

ORGANISASI ADALAH HASIL KERJA KERAS SELURUH TIM, 

BUKAN HANYA INDIVIDU. BERIKAN TELADAN YANG BAIK, 

TUNJUKKAN SEMANGAT KERJA YANG TINGGI, DAN SELALU 

BERORIENTASI PADA PELAYANAN YANG PRIMA KEPADA 

MASYARAKAT. 
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SEBAGAI BAGIAN DARI APARATUR SIPIL NEGARA DI 

DAERAH ISTIMEWA YOGYAKARTA, KITA MEMILIKI ETOS 

KERJA YANG LUHUR, YAITU SATRIYA. ETOS KERJA INI 

BUKAN HANYA SEKADAR AKRONIM, TETAPI MERUPAKAN 

NILAI-NILAI YANG HARUS DIINTERNALISASI DAN 

DIIMPLEMENTASIKAN DALAM SETIAP TINDAKAN DAN 

PERILAKU KITA SEBAGAI ABDI NEGARA DAN ABDI 

MASYARAKAT. 

SAYA BERHARAP, ETOS KERJA SATRIYA INI MENJADI 

LANDASAN DALAM SETIAP PELAKSANAAN TUGAS 

SAUDARA-SAUDARA. DENGAN SEMANGAT PENGABDIAN 

YANG TULUS, KERJA YANG AKURAT DAN BERTANGGUNG 

JAWAB, KEDISIPLINAN YANG TINGGI, HUBUNGAN KERJA 

YANG HARMONIS, INOVASI DAN KREATIVITAS YANG 

BERKELANJUTAN, KEYAKINAN AKAN KEMAMPUAN DIRI, 

SERTA AKHLAK YANG MULIA, SAYA YAKIN KITA DAPAT 

MEMBERIKAN PELAYANAN TERBAIK KEPADA MASYARAKAT 

BANTUL. 

HADIRIN YANG SAYA HORMATI, 

AKHIR KATA, SAYA SEKALI LAGI MENGUCAPKAN 

SELAMAT BERTUGAS KEPADA PARA PEJABAT TINGGI 
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PRATAMA YANG BARU DILANTIK. SEGERA BEKERJA DAN 

LAKSANAKAN TUGAS DENGAN BAIK, BENAR DAN PENUH 

TANGGUNG JAWAB. SEMOGA ALLAH SWT, TUHAN YANG 

MAHA KUASA MEMBIMBING LANGKAH KITA. 

SEKIAN. 

WASSALAMU’ALAIKUM WR. WB. 

OM SHANTI SHANTI OM, NAMO BUDHAYA 

SALAM KEBAJIKAN, RAHAYU. 

  

          BANTUL,  17 APRIL 2025 

             BUPATI BANTUL 

 

 

H. ABDUL HALIM MUSLIH 


